

Câmara Municipal de Foz do Iguaçu

ESTADO DO PARANÁ



ATO DA PRESIDÊNCIA Nº 102/2021

O Presidente da Câmara Municipal de Foz do Iguaçu, Estado do Paraná, no uso de suas atribuições legais, tendo em vista o of. nº 114/2021 (proc. 2177/2021), subscrito pela Vereadora Protetora Carol Dedonatti,

RESOLVE

Art. 1º Autorizar o servidor DANILO LUIZ ZANIN, Motorista VII, a fazer uso do carro oficial desta Casa de Leis (Outlander 3.0 de cor prata, placa AUR-3159, Chassi JMYXLCW6WCU001396), a fim de conduzir a Vereadora PROTETORA CAROL DEDONATTI à cidade de Londrina-PR, para que esta possa participar de Reunião com os Vereadores Matheus Thum e Deivid Wisley Angelos na Câmara Municipal de Londrina, com a finalidade de tratar sobre assuntos referentes à causa animal, bem como Reunião com a Dra. Claudia Catafesta, Juíza de Direito da Comarca de Londrina, para tratar de assuntos referentes ao Prêmio Personalidade de Direitos Humanos, nos dias 03 e 04 de dezembro de 2021, na cidade de Londrina-PR.

Art. 2º Autorizar a concessão de 2 (duas) diárias para a Vereadora PROTETORA CAROL DEDONATTI, e de 2 (duas) diárias para o servidor DANILO LUIZ ZANIN, Motorista VII.

Art. 3º Autorizar, conforme previsto no art. 11 da Instrução Normativa nº 02/2013, o eventual reembolso das despesas de combustível complementares ao deslocamento, tendo em vista a capacidade do tanque de combustível do veículo não comportar a distância a ser percorrida, através de empenho em rubrica de despesa própria, em nome do Motorista DANILO LUIZ ZANIN (responsável pela guarda e conservação do carro da frota), em consonância com as notas fiscais apresentadas, destacadas em nome da Câmara Municipal de Foz do Iguaçu, com respectivo endereco e CNPJ.

Gabinete do Presidente da Câmara Municipal de Foz do Iguaçu, 19 de novembro de 2021.

NEY PATRÍCIO Presidente